
MARRJA E PENSIONIT MUND TË NDIKOJË 
PËRFITIMET TUAJA
Nëse jeni në pension dhe nuk po kërkoni punë, nuk 
kualifikoheni për përfitime të Sigurimit të Papunësisë. 
Nëse keni dalë në pension nga një punë dhe jeni 
duke kërkuar në mënyrë aktive punë tjetër, mund të 
kualifikoheni për përfitime të Sigurimit të Papunësisë. 
Duhet të plotësoni të njëjtat kushte si të gjithë 
pretenduesit e tjerë.

Përfitimet tuaja do të reduktohen me 100 për qind 
të shumës së pensionit që merrni nëse punëdhënësi 
juaj i periudhës bazë* ka kontribuar në të, pavarësisht 
nëse keni kontribuar apo jo në pension. Nëse ju 
jeni kontribuuesi i vetëm i pensionit, përfitimet 
tuaja nuk do të ulen.

Nëse keni të drejtë për pension ndërsa merrni përfitime 
të sigurimit të papunësisë, duhet të njoftoni Qendrën 
Telefonike të Kërkesave në 888-209-8124 ose  
877-358-5306 (nga jashtë shtetit të Nju Jorkut).
Nëse nuk na njoftoni, mund të merrni një mbipagesë
të përfitimeve të cilat do t'ju duhet t'i ktheni. Gjithashtu
mund t’i nënshtroheni penaliteteve të tjera.

A MUND TË REDUKTOJNË LLOJET E TJERA 
TË PAGESAVE TË PENSIONIT PËRFITIMET 
E SIGURIMIT TË PAPUNËSISË? 
Po. Zvogëlimi i pensionit zbatohet për një pension 
qeveritar ose një pension tjetër, pension pensioni ose 
pensioni, pension vjetor ose çdo pagesë tjetër periodike 
të ngjashme që bazohet në punën e mëparshme. 

401(K) KONTRIBUTET DHE NORMAT 
E SIGURIMIT TË PAPUNËSISË 
Nëse ish-punëdhënësi juaj është një punëdhënës 
i periudhës bazë*, norma juaj e përfitimit mund të 
reduktohet nëse keni marrë një pagesë 401(k) për 
të cilën ka kontribuar ish-punëdhënësi juaj. Kjo do 
të zbatohej nëse merrni pagesa periodike 401(k) 
ose nëse jeni i papunë për shkak të daljes në pension, 
por mbeteni aktivë në fuqinë punëtore dhe merrni 
një pagesë të një shume të madhe. 

IRAS TË KUALIFIKUARA DHE NORMAT 
E SIGURIMIT TË PAPUNËSISË
Nëse e transferoni pensionin tuaj, 401(k), 403(b) 
ose pagesë tjetër të daljes në pension në një IRA 
të kualifikuar, nuk do t'i nënshtroheni një uljeje tarife.

*Periudha Bazë: Katër tremujorë kalendarikë të plotësuar
në të cilët duhet t'ju jetë paguar një shumë minimale
pagash për t'u kualifikuar për përfitimet e sigurimit
të papunësisë.

P826AL (3/22)

MARRJA E PENSIONIT
Përfitimet tuaja të sigurimit të papunësisë

Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut është një punëdhënës/program me mundësi të barabarta. 
Ndihmësit dhe shërbimet ndihmëse janë në dispozicion sipas kërkesës dhe pa pagesë për individët me aftësi të kufizuara TTY/TDD 711 ose 1-800-662-1220 (Anglisht) / 1-877-662-4886.


